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PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 13.08.2024, în ședinţa extraordinară a Consiliului local al muni-

cipiului Constanţa convocată prin Dispoziţia nr. 2576/12.08.2024 a primarului munici-

piului Constanţa. Ședinţa s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă 

online de videoconferinţă.  

 La ședinţă participă: 24 de consilieri ( Arghirescu Adriana, Badea Aura-Cerasela, 

Brighidău Andrei, Caragheorghe Dumitru, Casimceali Ateș, Călin Iulian, Cocargeanu Flo-

rin-Daniel, Constantin Nicolae, Dina Daniela, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Ga-

vrilă Florin-Tudor, Georgescu Daniel, Merdinian Liviu, Mihăilescu Cristian, Muctat Serdin, 

Nazîru Alexandru-Marian, Nicolae Irinela, Ochiuleţ Mihai, Omocea Cristian, Răsăuţeanu 

Costin-Ioan, Rusu Ionuţ, Tincu Cristian, Tulică Marius) din 27 de consilieri în funcţie, 

domnul primar Vergil Chiţac și doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Șe-

dinţa este condusă de dna consilier local Adriana Arghirescu, ales președinte de ședinţă 

prin HCL nr. 331/2024. 

 

Dna Adriana Arghirescu – președinte de ședinţă 

Bună ziua! 

Se convoaca Consiliul local al municipiului Constanţa în ședinţa extraordinară, marţi, 
13.08.2024 la ora 12:00. 
Doamna secretar vă rog să ne informaţi! 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   
Bună ziua! 

Doamna consilier local Mihaela Andrei, a transmis către Secretarul General un email 

prin care a informat că în perioada 10-17 august 2024 se află în concediu de odihnă și 

nu poate participa la ședinţele Consiliului local, nici în format electronic și atunci va 

trebui să votăm pentru această ședinţă un proiect de hotărâre prin care se nominali-

zează un președinte de ședinţă.  Veţi regăsi pe ordinea de zi la primul punct acest 

proiect de hotărâre. Propunerea pentru calitatea de președinte a ședinţei de astăzi este 

doamna consilier local Arghirescu Adriana. 

Dna Adriana Arghirescu – președinte de ședinţă 

Rog secretarul general să facă prezenţa. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general   
Voi da citire listei de prezenţă. (Se face prezenţa, sunt prezenţi 24 de consilieri din 27 

consilieri locali în funcţie.) 
Dna Adriana Arghirescu – președinte de ședinţă 

Vă rog să votăm proiectul ordinii de zi. Avem pe ordinea de zi 4 proiecte. 

Arghirescu „pentru″. Rusu „pentru″. 

Cu 21 de voturi „pentru″, ordinea de zi a fost adoptată.  
Rog liderii de grup se înscrie la cuvânt. Domnule viceprimar Ionuţ Rusu? 



Dl. Ionuţ Rusu– consilier local  

Ori de câte ori va fi nevoie.  
Dna Adriana Arghirescu – președinte de ședinţă  

Domnul consilier Cocargeanu Florin! 
Dl. Florin-Daniel Cocargeanu– consilier local 

Doar dacă va fi nevoie.  
Mulţumesc! 
Dna Adriana Arghirescu – președinte de ședinţă 

Domnul consilier Răsăuţeanu Costin? Doriţi să vă ȋnscrieti la cuvânt? 

Dna Adriana Arghirescu – președinte de ședinţă 
1. Proiectul de  hotărăre nr. 353/2024 privind alegerea președintelui de ședinţă. 
Iniţiator: primar Vergil Chiţac. 

Arghirescu „pentru″. Rusu „pentru″. 
Cu 23 de voturi „pentru″,  proiectul a fost adoptat. 

2. Proiect de hotărăre nr. 351/2024 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienţei 
energetice a imobilului Liceul Teoretic Decebal, Constanţa″, cod SMIS 329839 și a chel-
tuielilor legate de proiect; 

Arghirescu „pentru″. Rusu „pentru″. 
Cu 21 de voturi „pentru″,  proiectul a fost adoptat. 

3. Proiect de hotărâre nr. 352/2024 privind aprobarea proiectului „Incubator de afaceri 
- etapa II″, cod SMIS 329601 și a cheltuielilor legate de proiect; 
Arghirescu „pentru″. Rusu „pentru″. 

Cu  24 de voturi „pentru″,  proiectul a fost adoptat. 
4. Proiect de hotărâre nr. 350/2024 privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Demolarea imobilului situat în Con-
stanţa, str. Eliberării Nr. 46 (fosta bază RATC/fost sediu RAR)″  
Arghirescu „pentru″. Rusu „pentru″. 

Cu  24 de voturi „pentru″,  proiectul a fost adoptat. 
Dna Adriana Arghirescu – președinte de ședinţă 

Am epuizat ordinea de zi a ședinţei extraordinare de azi.  

Mulţumesc! 
O zi bună! 

 
 

 

 
        Președinte ședinţă,                                             Secretar general, 

        Adriana Arghirescu                                          Fulvia-Antonela Dinescu 
 
 

 
                                                                                    Elaborat, 

                                                                       consilier superior Elena Cazan 
 


